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ATA DA SESSÁO ORDÍNÁRIA
DA CÂMANA MUNíCíPAL DE
CARACARAí-NN. PLENÁRÍO
JOÃO ROGELIO SCHTJERTZ
EM VINTE E UM DE
NOVEMBRO DE DOÍS MÍL E
VINTE E DOIS,

Às onze horas do dia vinte e um de Novembro de dois mil e vinte e dois, no ptenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 34' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
9-urso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, guê fizesse a leitura do Salmo g1. Logo em seguida, o Senhor
Presidente convidou o vereador lsmael da Silva Sousa para assumir a 2a secretaría,que fizesse a chamada nomínal dos senhores vereadores e que procedesse averificação de quÓrum, estando presentes os vereadores. fran"isco Edinardo
Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, Ismael da Silva Sousa, Jailson Max
Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuet Menezes de Andrade,
Silvio Manoel de Lima Júnior, Vàldemar Ferreira Lima Neto, Vatdemar Januáriodos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em sàjuioa, o senhor
presidente solicÍtou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão
anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata
foi aprovada pelos vereadores presentes, Logo ápós, o senhor presidente solicitou aoprimeiro secretário que fizesse a leitura dos éxpedientes recebidos e expedidos. Não
havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente súspenOeu os trabalhospor quinze mÍnutos lgrpo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente
solicitou a 2a secretária que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores eque procedesse a veríficação de quórum, estando como no início da sessão. Não
havendo matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO óeeefe, Fez ouso da palavra o Ver. Vatdemar Januário dos Santos Júnior, comentou sobre um
requerimento que foi assinado e aprovado pelos colegas vereadores, para que
houvesse um edital de convocação dando ciência aos colegas vereadores desta Casa
Legislativa para poder fazer a eleição da mesa diretora. Acrescentou em sua fala,
pedindo transparência. Logo apÓs, comentou sobre um ofício do presidente da CMC;que estava erfi cima de 

-uma 
mesa onde o mesmo havia visto em resposta ao

requerimento comentado anteriormente. Em seguida, questionou que este ofício erapara ter sido lido na parte dos expedídos e reiebidos, porém não foí. Após, fez aleitura de seu próprio.oficio que já seria em resposta a este oficio que o mesmo
comentou anteriormente, em seguida fez algumas explicações sobre o mesmo com
relação a isto" Logo após, comentou sobre à t-ei orgánica. Fez o uso da palavra overeador Silvio Manoel de Lima Junior, também comentou sobre a fala do vereadorque antecedeu, e acrescentou que deveriam cumprir o que foi aprovado por estaCasa Legislativa, e logo após fez algumas explicações.' Complementou sua fala,pedindo para que o Presidente colocásse no mural-a notificação com a data que
ocorrerá a- votação da mesa diretora. Fez o uso da palavia. o Ver. Valdemar
Januário dos Santos Júnior, fez algumas colocaçÕes com r."tàpa, as palavras do
vereador que antecedeu, ficou lisonjeádo com o peoioo do vereador Silvio Manoel deLima Junior de colocar da forma que foi aprovaoo peiá pi"nãiiã J",,r.oroo com,orequerimento. Em seguida, comentou sobre uma 
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feita pela legíslatura
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passada que está de forma incorreta. Fez o uso da palavra o vereador Silvio
Manoel de Lima Junior, deu seu posicionamento comentando sobre a eleição da
mesa da legislatura passada, que foi voto aberto e que na Lei Orgânica dizia que era
voto secreto. Acrescentou em sua fala, que naquela época não ouvia ninguém dizer
que não podia. Pois tinha uma ordem judicial e disse que seria "voto aberto". Concluiu
sua fala, dizendo que deviam prestar muita atenção e que o mesmo era contra o voto
aberto e agora passou a ser a favor. Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar
Januário dos Santos Júnior, também comentou sobre a eleição da mesa passada e
que ninguém havia reclamado, pois ordem judicial não é para se reclamar e discutir, e
sim cumprir. Logo após, fez algumas explicações com relação a isto. Fez o uso da
palavra o vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos, ouvindo atentamente os
colegas vereadores nesta discussão, disse que também estava na legislação passada
onde fizeram esta emenda no regimento interno, e que ninguém falou nada e nem
que estava de forma ilegal. Mas tinham um porém, a mesa diretora da legislação
passada fez um edital convocando coma a data, o dia e a hora que iria acontecer a
votação da mesa diretora, e que não foi em cima da hora. Então o que os mesmos
pedem nesta Casa Legislativa é que façam o edital convocando todos os vereadores.
Fez o uso da palavra o ver. Victor Marcelo Moreira Ferreira, não poderia deixar de
usar a apalavra, comentou sobre o episódio do dia 01 de janeira de 2021. Em
seguida, falou sobre o regimento interno desta Casa Legislativa, e que no regimento
interno em nenhum momento diz que é para presidente colocar edital de convocação
parafazer a eleição da mesa diretora. Acrescentou em sua fala, que não é atravésde
um requerimento que o mesmo devia acatar, em seguida fez algumas explicações.
Logo após, dirigiu a palavra ao ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior, onde o
mesmo tem a foto de ofício do mesmo em resposta ao requerimento comentado
anteriormente. Acrescentou em sua fala, pedindo que quando a vossa excelência
fosse retratar alguma situação que traga com hombridade, pois neste oficio nem
estava assinado pelo mesmo por isso não tem validade alguma. Documento sem
assinatura não vale de nada. Concluiu sua fala, enfatizando que tem sim que pedir a
eleição da mesa com o voto aberto, pois ninguém garante que haja o mesmo
procedimento que houve na primeira eleição. E que é uma questão de hombridade.
Passando para explicações pessoais. Não houve ninguém para Íazer o uso da
palavra. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente
declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE
MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata que após ser iida, discutida e aprovada
será assinada
de Novembr,o

Diretora desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 21
vinte e dois.
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